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.
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vale GB
,

il minima assolato vale - eg .
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Per catalase it fhesso ,
si puo applies il korma della divergent .

Delta E it domino hecchiuso day ,
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fy E.it Is = ↳ dir E dxdy . =2fµy) dxdy - Hy

in quants dev I = 2Gt y ) .A cause della simmehia

del domino nispetto all
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asse ×
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quindi liege diverts :a coefftiustanti
v
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Risolwamo prima lleqne omogenea

associated :
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Cera una solusione della non omogenea
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dell
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.
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2A

Kt±4tt1
) - 8A

(t+t2)+4At2=
3

the e- un
' identity

'

see sob se A = 3-
.

2

Quindi l
'

integrate generate dell
'

equation per vt ) e
'

:

u Ct ) = est ( C
,

+ Cott 3- E)
.

2
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